

CORRECTIONS

Y. Tsori* and **D. Andelman**: Thin Film Diblock Copolymers in Electric Field: Transition from Perpendicular to Parallel Lamellae. Volume 35, Number 13, 2002, pp 5161–5170.

Page 5168. Equation 48 is in error. It should read as follows:

$$L < L^* \equiv 2a \frac{\delta\lambda_{\parallel} + 2(\lambda_{\perp} - \lambda_{\parallel})}{(\delta - 2)\lambda_{\parallel}} \quad (48)$$

We thank J. Lee for pointing out this error to us.

MA8004444

10.1021/ma8004444

Published on Web 03/19/2008